

## Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Michaela Krausová
Téma práce	Vliv transferu znalostí na inovační výkonnost podniků – mezinárodní srovnání
Cíl práce	Cílem práce je charakterizovat determinanty inovační výkonnosti, charakterizovat možnosti transferu znalostí na úrovni podniku, popsat data, zhodnotit vliv transferu znalostí na inovační výkonnost ve vybraném odvětví, porovnat a vysvětlit rozdíly mezi vybranými státy EU.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Petr Hájek, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu		x		
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy, ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		x		
použití analýz, matematických, statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
	x			
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či přílohové části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	x			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x
---

### Připomínky a otázky k obhajobě:

Determinanty související s jednotlivými znalostními procesy se v současnosti ukazují pro inovační výkonnost podniků jako klíčové. Obtížně se hodnotí zejména schopnost podniku získávat a sdílet znalosti. Tuto práci lze z těchto důvodů považovat za vysoce aktuální a dostatečně náročnou. Je tomu tak i proto, že se autorka pokusila o porovnání čtyřech států s různou inovační výkonností.

Autorka postupuje logicky, nejprve definuje základní pojmy a determinanty inovační výkonnosti známé ze současné literatury. Přínosné jsou zejména kapitoly týkající se otevřené inovace a transferu znalostí. Autorka dále odůvodňuje výběr zemí a podniků vybraných pro analýzu. I když vychází ze sekundárních dat, autorka provedla poměrně náročné předzpracování těchto dat statistickými metodami, aby zajistila porovnatelnost výsledků.

Statistická analýza je provedena v souladu s požadavky regresní analýzy. Nejprve jsou odstraněny korelace mezi proměnnými a následně se zkoumá vliv zvolených determinantů na podíl tržeb z inovačních aktivit. I když by výsledky zasloužily podrobnější diskuzi, autorka jasně formuluje doporučení a závěry práce.

Formální úprava odpovídá požadavkům na tento typ prací. Přílohy obsahují původní dotazník i detailní výsledky analýzy hlavních komponent pro jednotlivé státy.

Vzhledem k tomu, že diplomantka práci pravidelně s vedoucím práce konzultovala, nemám do diskuze žádné další otázky.

**Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)**

**Navržený klasifikační stupeň:**

výborně mínus

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí diplomové práce:**

Jméno, tituly: doc. Ing. Petr Hájek, Ph.D.

Podpis: 

V Pardubicích dne 25. 5. 2016